English, Scottish, & Irish Cities, Towns, & Landscape

Automobile Association

Town Walks: Book of Town Walks in Britain (guidebook)
Hampshire: The Automobile Association, year unknown
[ 135 p., illus. with maps and photos, hardcover ] $3.00

Automobile Association with intro by Paul Sterry

Weekend Walks in Britain (guidebook)

AA Publishing, 1994

[non-paginated, illus. with maps and photos, softbound ] $3.00

Baxter, Colin with Jim Crumley

West Highland Landscape

Lanark, Great Britain: Colin Baxter Photography Ltd., 1989
[ 80 p., photos with text, softbound ] $7.00

Black, Graham

The Archaeology of Hackney

London: Inner London Archaeological Unit, date unknown

[ non-paginated, small (about 20 p.), illus. with maps, softbound ] $4.00

Bogadanscu, Sylvia

The Life and Times of St. Dunstan-in-the-West
London: The Guild Church Council, 1986

[ 48 p., some illus., softbound ] $5.00

Clarke, Harold

Georgian Dublin

Dublin: Eason and Sons, 1976

[ non-paginated., 26 plates, softbound | $5.00

Clunn, Harold P.,

The Face of the Home Counties
London: Spring Books, year unknown
[ 547 p., hardcover | $8.00

Crathorne, James

The Royal Crescent Books of Bath
London: Collins and Brown Ltd., 1998
[160 p., illus., hardcover, DJ ] $11.00



Dale, Anthony

Fashionable Brighton: 1820-1860

London: Oriel Press Limited, 1947 and 1967 (reprinted in 1987)
[ 191 p., illus., hardcover, DJ ] $10.00

Frank, Bryn

Discover Scotland (guidebook)

Edinburgh, John Bartholomew & Sons Ltd.
[ 98 p., illus. with maps, softbound ] $4.00

Gifford, John with Colin McWilliam and David Walker
The Buildings of Scotland: Edinburgh

Middlesex: Penguin Books, 1984

[ 732 p., 132 plates, hardcover, DJ ] $24.00

Guinness, Desmond

Georgian Dublin

London: B.T. Batsford, 1979

[ 235 p., illus., hardcover, DJ ] $18.00

The Hamlyn Group

Picture Book of Britain in Colour

London: Hamlyn Publishing Group, 1971

[ 125 p., illus with photos, hardcover ] $6.00

Herriot, James with Derry Brabbs
James Herriot's Yorkshire

New York: St. Martin's Press, 1979
[ 223 p., illus., hardcover, DJ ] $8.00

Hill, B.J.W.

Windsor and Eton

London: B.T. Batsford, 1957

[ 199 p., some illus., hardcover, DJ ] $18.00

Hirschenhauser, Barbara

The Cambridge Scene

Cambridge: Bowes and Bowes, 1951
[40 photos, hardcover | $7.00

Hobhouse, Christopher, revised by Marcus Dick

Oxford

London, New York, Toronto, Sydney: B.T. Batsford Ltd, 1952 (revised edition)
[120 p., illus., hardcover, DJ ] $8.00



Joad, C.E.M, revised by B. Webster Smith
The English Counties

London: Odhams Press Limited, year unknown
[ 511 p., illus., hardcover, DJ ] $10.00

Kersting, A.F. and Bryan Little

Portrait of Cambridge

New York: W.W. Norton & Company, Inc., 1955 and 1961
[ 96 p., illus., hardcover, DJ ] $5.00

Lehane, Brendan

Dublin

Amsterdam: Time-Life Books - The Great Cities, 1978
[ 199 p., illus., hardcover ] $3.00

Lehane, Brendan with Marc Schlossman
Wild Ireland: A Traveller's Guide

San Francisco: Sierra Club Books, 1995

[ 224 p., illus. with maps, softbound ] $6.00

Macdonald, Malcolm with Kay Lowrie
Edinburgh

The Pevensey Press Heritage Guides, 1985
[96 p., illus. with maps, softbound ] $5.00

Mais, S.P.B.

The Story of Oxford

London and New York: Staples Press, 1951
[ 87 p., some photos, hardcover ] $5.00

Mais, S.P.B. and Tom Stephenson
Lovley Britain

London: Odhams Press, 1949

[ 511 p., illus., hardcover ] $5.00

The National Trust

Bath Assembly Rooms

The National Trust, 1979

[37 p, illus., paper-bound] $5.00

Neill, Kenneth

An Illustrated History of the Irish People
New York: Mayflower Books, 1979

[ 238 p., illus., hardcover, DJ ] $9.00



Payne, Sarah

Down Your Street: Cambridge Past and Present - Central Cambridge
Cambridge: The Pevensey Press, 1983

[ 176 p., illus., softbound ] $13.00

Rutherford, Alexander

Colourful Scotland

Norwich: Jarrold and Sons Ltd., 1968

[ non-paginated, illus. color, hardcover | $4.00

Rutherford, Jessica ML.F.

The Royal Pavillion, Brighton

Brighton: Brighton Borough Council, 1995
[ 65 p., illus., softbound | $8.00

Shelbourne, Colin and David Ward

Great Walks: Lake District

London: Ward Lock Limited, 1987

[ 192 p., maps and color photos, softbound ] $5.00

Trewin, J.C.

The Story of Stratford-Upon-Avon

London and New York: Staples Press, 1950
[ 80 p., some photos, hardcover | $6.00

Vesey-Fitzgerald, Brian (intro only)
Historic Towns of England in Pictures
London: Odhams Press Ltd., 1957
[ 125 p., illus., hardcover ] $10.00

Whinray, James

Devon Legends

Penryn: Tor Mark Press, 1996

[ 32 p., softbound booklet ] $4.00

Wright, W.M. & G. Lester

The Pictorial History of Bath

London: Pitkin Pictorials Ltd., 1967

[ 24 p. booklet, illus, softbound ] $3.00

Zwart, Christine and Francis Machin
Oxford: An Explorer's Guide

Oxford, Explorer's Guides, 1980

[ non-paginated, illus. maps, softbound ] $3.00



Small Guidebooks of Cities and Towns $5.00/each

Woodstock, year unknown

Guide to Scotland's Best, 1998

Bath: Official Guide Book, 1975

USK Town Trail, 1978

The National Trust Handbook, 2002

Jewels of Britain: The Ultimate British Vacation, 1998
Stonehenge, official guidebook, 1959

Oxford Country by Car, year unknown

Salisbury and the Heart of Wessex, year unknown
Cambridge, year unknown

Stratford-upon-Avon and the Shakespeare Country, 1975
Culloden, 1965

Culross, unknown

Getting Around Edinburgh, year unknown

The City of York and the Minster, year unknown
Cambridge: The City and the Colleges, 1975

Historic Canterbury, 1982

Dining Out beside the River Thames, 1973

Oxford, the City and the University, 1975
Glastonbury and its Abbey, date unknown

Oxford in Colour, 1964

Footprints Through Avebury, 1985

Chelsea: A Visitor's Guide, 1983

The Isle of Wight, 1972

The National Trust in Wales, year unknown

The University City of Oxford, date unknown
London's River, from Hampton to Dartford, 1976
Discovering Worcestershire and Hereford, 1972

City of Chester, 1991

Finlaggan, 1995

Culross, 1985

Windsor, official guide, 1966

Dartmoor, year unknown

Oxford, Official Handbook, 1966

The City of Winchester: The Ancient Capital of England, 1972
Britain: England, Scotland and Wales, 1960 and 1964
Guide to Scotland's Best, 1999

York, Official Guide and Mini-guide, 1974



